



КОЛОДЕЦ

**Колодец был для всех один,
мы из него черпали влагу жизни,
и вот сейчас сидим на тризне,
и тост для всех у нас един-**

**не замути, не испогань!
В нем сила есть, могущество виденья,
конечно же, источник вдохновенья,
открыт для всех в любую рань.**

**Как те телята на убой,
шагаем строим к колодцу с надеждой,
не стоит тосковать о жизни прежней,
тогда как в этой есть покой.**

**Для всех нас чистая вода,
как будто в жизни есть начало,
которого нам так недоставало...
Но только это навсегда.**

Скважина.

(Семенова Наталья Викторовна)

Скважина расположена в коллективном саду, расположенном в 70 км от города Екатеринбурга.

Вода в скважине прозрачная и чистая, используется не только для полива растений, но и для питья и приготовления пищи. Воду используем не только в саду, но и привозим в город.



Родник «Золотой ключик»

Родник «Золотой ключик» находится от Екатеринбурга в сторону города Каменска Уральского на 68км в районе деревни Ключи. Местные жители и Камышевское сельское управление обустроили этот родник и сегодня многие жители окрестных деревень и проезжающие мимо автомобилисты спешат насладиться вкусной и студеной колодезной водой.



